

胡锦涛在秘鲁国会发表重要演讲

表示中方愿从5个方面推动中拉关系深入发展

据新华社利马11月20日电 (记者陈鹤高、钱钢)国家主席胡锦涛20日在秘鲁国会发表重要演讲,就发展中国家和拉美各国友好合作关系作了全面阐述。胡锦涛指出,中国作为最大的发展中国家,拉美作为世界上重要的发展中地区,双方更加紧密地团结起来,开展更高层次、更宽领域、更高水平的合作,既是时代潮流的要求,也是各自发展的需要。中国愿同拉美和加勒比国家一道,努力构筑双方平等互利、共同发展全面合作伙伴关系。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了题为《共同构筑新时期中拉全面合作伙伴关系》的重要演讲。胡锦涛指出,中国关注秘鲁发展,关注拉美和加勒比地区发展。近年来,拉美各国政府和人民致力于推动经济社会发展,维护地区和平稳定,促进团结合作。拉美整体实力不断增强,同世界其他地区的联系更加密切,成为国际舞台上一支越来越重要的力量。

胡锦涛表示,中方愿重点从5个方面同拉美国家共同努力推动中拉关系深入发展。一是继续密切政治关系,保持高层

往来和接触,完善多层次的双边和多边政治磋商和对话机制,不断增进政治互信。二是深化经贸互利合作,着力优化贸易结构,努力增加相互投资,重点加强制造业、基础设施建设、能源矿产、农业、高新技术产业等领域投资合作,鼓励双方企业就贸易和投资加强战略性合作,中国愿在力所能及的条件下继续向拉美和加勒比国家提供经济社会发展援助。三是加强国际事务中协调配合,在气候变化、粮食安全、能源安全、金融安全、多边贸易体系、联合国千年发展目标等全球性问题上协调立场,共同参与国际经济、金融、贸易规则制定,推动国际经济秩序朝着更加公正合理的方向发展。四是重视社会领域互鉴共进,积极探索在扶贫、教育、社会保障、医疗卫生、环保、减灾救灾等具体领域开展实质性合作,鼓励本国企业在对方投资兴业过程中承担相应社会责任,为当地社会发展作出贡献。五是丰富人文对话交流,深化和扩大双方文化、体育、新闻、旅游等领域交流合作,充分发挥地方和民间友好交往机制作用,增进相互了解。



俄国家杜马通过宪法修正案 总统任期由4年延长至6年

11月21日,俄罗斯国家杜马(议会下院)在首都莫斯科召开会议。当日,俄国家杜马通过了将总统和杜马议员任期由4年分别延长至6年和5年的宪法修正案。

新华社/法新

新华社惠灵顿11月21日电 (记者黄兴伟)据新西兰电台21日报道,新西兰空军的一架水上侦察机连续两天在南太平洋岛国基里巴斯海域上空搜寻29名失踪台湾渔民,但未发现他们的踪迹。

新西兰军方一名发言人当天表示,一艘韩国渔船9日在基里巴斯的菲尼克斯群岛附近海域发现了一艘被烧毁的台湾渔船,船上人员下落不明。他们估计船员已搭乘3艘救生艇逃生。但一架美国军用飞机上周在南太平洋海域上空展开搜寻后未发现这些失踪渔民。

这名发言人说,这艘台湾渔船自10月28日起就下落不明。新西兰军方于11月17日获悉台湾渔船失踪消息,从20日起,新西兰空军出动水上侦察机在菲尼克斯群岛周边约5万平方公里的海域开始搜寻行动。目前,已经搜寻了大约三分之一的海域,但未发现任何失踪者的踪迹。这架水上侦察机22日将继续展开搜寻行动。

新华社/法新

新西兰空军的一架水上侦察机连续两天在南太平洋岛国基里巴斯海域上空搜寻29名失踪台湾渔民,但未发现他们的踪迹。

新西兰军方一名发言人当天表示,一艘韩国渔船9日在基里巴斯的菲尼克斯群岛附近海域发现了一艘被烧毁的台湾渔船,船上人员下落不明。他们估计船员已搭乘3艘救生艇逃生。但一架美国军用飞机上周在南太平洋海域上空展开搜寻后未发现这些失踪渔民。

这名发言人说,这艘台湾渔船自10月28日起就下落不明。新西兰军方于11月17日获悉台湾渔船失踪消息,从20日起,新西兰空军出动水上侦察机在菲尼克斯群岛周边约5万平方公里的海域开始搜寻行动。目前,已经搜寻了大约三分之一的海域,但未发现任何失踪者的踪迹。这架水上侦察机22日将继续展开搜寻行动。

新华社/法新

新西兰空军的一架水上侦察机连续两天在南太平洋岛国基里巴斯海域上空搜寻29名失踪台湾渔民,但未发现他们的踪迹。

新西兰军方一名发言人当天表示,一艘韩国渔船9日在基里巴斯的菲尼克斯群岛附近海域发现了一艘被烧毁的台湾渔船,船上人员下落不明。他们估计船员已搭乘3艘救生艇逃生。但一架美国军用飞机上周在南太平洋海域上空展开搜寻后未发现这些失踪渔民。

这名发言人说,这艘台湾渔船自10月28日起就下落不明。新西兰军方于11月17日获悉台湾渔船失踪消息,从20日起,新西兰空军出动水上侦察机在菲尼克斯群岛周边约5万平方公里的海域开始搜寻行动。目前,已经搜寻了大约三分之一的海域,但未发现任何失踪者的踪迹。这架水上侦察机22日将继续展开搜寻行动。

新华社/法新

安理会决议制裁索马里海盗

周边国家合作遏制海盗活动,中国呼吁国际社会尽早向索马里派出联合国维和部队

新华社北京11月21日电 综合新华社驻外记者报道:联合国安理会20日通过决议,决定对包括海盗和武器走私人员在内的所有破坏索马里和平与稳定的个人和实体进行制裁。同时,索马里周边及有关国家采取措施,协调合作遏制日益猖獗的海盗活动。

制裁名单近期提出

联合国安理会20日一致通过第1843号决议,决定对包括海盗和武器走私人员在内的所有破坏索马里和平与稳定的个人和实体进行制裁,制裁措施包括资产冻结和禁止出国旅行等。安理会制裁委员会将在近期提出有关的制裁名单。

中国常驻联合国副代表刘振民说,中国对索马里安全局势依然严峻深感忧虑。国际社会应积极协助改善索马里安全局势,尽早向索马里派出联合国维和部队。

红海周边阿拉伯国家 决定联合打击

红海附近阿拉伯国家20日决定建立联合机制,加强红海地区航运安全,共同监督、跟踪和打击任何试图进入红海海域的海盗活动,并通过阿拉伯国家联盟协调各国在国际和地区间打击海盗问题上的立场,呼吁国际社会为此提供技术物质帮助。

肯尼亚将举办国际会议

肯尼亚外长韦坦古拉21日说,由东非6国组成的政府间发展组织已决定制裁索马里和平进程的索马里领导人,具体措施包括冻结财产和旅行禁令等。肯尼亚将就打击索马里海盗问题举办一次国际会议,但没有透露会议时间等具体信息。

肯尼亚外长韦坦古拉21日说,由东非6国组成的政府间发展组织已决定制裁索马里和平进程的索马里领导人,具体措施包括冻结财产和旅行禁令等